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PaZljivo poslusajte pricu!

Na vrhu planine izraslo stabalce.
Borovo. Tanasno. Vjetra se ne
boji i postaje visoko.

Drugi je vrh vidio kako je lijepo
imati stabalce. PoZelio je dvai
dobio ih.

Tredi je vrh planine dobio tri
stabla. | tako dalje redom.
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Planina je bila zadovoljna.

-Samo se vi lijepo natjecite! — aptala je sretno.
-Sto vise stabala, meni bolje i toplije.
Zna se: od stabala nastaje Suma.
Tako necu biti gola, nego Sumovita i
lisnata planina;

u proljeée zelena,

u jesen zlatna i rumena.

Oh, koliko ¢u samo mijenjati haljina!
—veselila se poSumljena planina.
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~ Odredi brojevima od 1 do 6 redoslijed dogadaja u prici.™

[5] Planina je bila zadovoljna.

[} Stabalce je izraslo na vrhu planine.
[} Tredi vrh dobio je tri stabalca.

A Bilo je to borovo stabalce.

[ Planina se veselila mijenjanju haljina.
&J Drugi je vrh poZelio dva stabalca.

Rasporedi brojeve od 1 do 6 prema dijelovima price:

uvoD ZAPLET RASPLET
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5. IZRACUNAJ RAZLIKU MEDU BROJEVIMA,

19 -1 = 19 -6 =
19 -2 = 19 -7 =
19 - 3 = 19 - 8 =
19 - 4 = 19 -9 =
19 -5 =

6. 1IZRACUNAJ RAZLIKU MEDU BROJEVIMA.
19 -6 = 13 -2 =
20 -5 = 18 -4 =
17 -7-= 13-1=
16 - 4 = 15 -3 =
1M -0= 4 - 4=





